
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Повідомлення	про	оприлюднення	проєкту	документа	державного	планування
та	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку

Повна	назва	документа	державного	планування,	що	пропонується,	та	стислий
виклад	його	змісту

Детальний	план	території	обмеженої	вулицями	І.	Богуна,	Руданського,	річкою
Південний	Буг	та	річкою	П’ятничанка	та	звіту	про	його	стратегічну	екологічну	оцінку.
"Детальний	план	території	обмеженої	вулицями	І.	Богуна,	Руданського,	річкою
Південний	Буг	та	річкою	П’ятничанка»	розробляється	з	метою	визначення
планувальної	організації	і	функціонального	призначення,	просторової	композиції	і
параметрів	забудови	та	ландшафтної	організації	кварталу,	мікрорайону,	іншої	частини
території	населеного	пункту,	призначених	для	комплексної	забудови	чи	реконструкції.
Детальний	план	розроблений	відповідно	до	Рішення	Вінницької	міської	ради	No	1577
від	31.03.2023	року	31	сесія	8	скликання	«Про	розроблення	містобудівної	документації
–	детальних	планів	території».	Розроблення	детального	плану	здійснювалось:	-	вихідних
даних,	наданих	замовником;	-	актуалізованої	картографічної	основи	у	цифровій	формі,
виконаній	у	2023	році,	та	відповідає	державній	системі	координат	УСК-2000.	Вихідним
масштабом	форми	картографічної	основи	для	створення	детального	плану	території	є
масштаб	М	1:	1	000.

Орган,	що	прийматиме	рішення	про	затвердження	документа	державного
планування

Вінницька	міська	рада

Дата	початку	та	строки	здійснення	процедури	громадського	обговорення

Дата	початку	14.07.2023.	Строк	здійснення	процедури	30	календарних	днів.

Способи	участі	громадськості	(надання	письмових	зауважень	і	пропозицій,
громадські	слухання	тощо)	в	процедурі	громадського	обговорення

Надання	зауважень	письмово	(листування)	та	на	офіційному	сайті	Вінницької	міської
ради.

Дата	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

Час	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

-

Місце	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

-

Орган,	від	якого	можна	отримати	інформацію	та	адресу,	за	якою	можна
ознайомитися	з	проектом	документа	державного	планування,	звітом	про
стратегічну	екологічну	оцінку	та	екологічною	інформацією,	у	тому	числі
пов’язаною	зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного
планування



Департамент	архітектури	та	містобудування	Вінницької	міської	ради,	21050,	Вінницька
область,	м.	Вінниця,	вул.	Григорія	Сковороди,	38.

Орган,	до	якого	подаються	зауваження	і	пропозиції,	його	поштову	та
електронну	адреси	та	строки	подання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	архітектури	та	містобудування	Вінницької	Департамент	архітектури	та
містобудування	Вінницької	міської	ради:	21050,	м.	Вінниця,	вул.	Григорія	Сковороди,
38,	тел.:	(0432)67-23-65,	(0432)	67-21-55,	E-Mail	адреса:	damk@vmr.gov.ua	Строк
подання	зауважень	і	пропозицій	30	календарних	днів.

Місцезнаходження	наявної	екологічної	інформації,	у	тому	числі	пов’язаної	зі
здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного	планування

21050,	Вінницька	область,	м.	Вінниця,	вул.	Григорія	Сковороди,	38.

Необхідність	проведення	транскордонних	консультацій	щодо	проекту
документа	державного	планування

Не	потребує.

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

/Самойленко	Юрій	Сергійович


